

“烟花”送清凉, 出门带把伞

■文/本报记者 胡亚华
图/通讯员 何社成

本报讯 昨日12时30分,第6号台风“烟花”在浙江省舟山普陀沿海登陆。“烟花”是个慢性子,登陆后移动缓慢,可能回旋少动。台风一向是消暑利器,本周高温气焰将有所收敛,预计,午后多分散性阵雨或雷阵雨,28日,受台风“烟花”外围云系影响较为明显,以小雨天天气为主。

监测实录显示,25日,我市最高气温达36.8℃,出现在衡南县;衡阳市城区则为35.2℃;受台风“烟花”外围偏北气流控制,26日、27日,晴热高温唱主角,局地将出现分散性阵雨或雷阵雨,时空分布不均匀;28日,台风“烟花”位置距离我市相对较近,影响较为明显,届时,以小雨天气为主,最高气温降至



33℃左右,29日,台风“烟花”北上,随着南部复合带北抬,我市转为受西南风控制,局地将出现热对流,午后阵雨或雷阵雨相对明显,29日至31日,午后阵雨频频出没,但仍难以撼动高温格局。专家提醒,受台风“烟花”外围云系影响,午后阵雨或雷雨的身影将明显增多,出门务必记得带把伞,防晒防雨两不误。24日凌晨2时,今年第8号台风“尼伯特”在西北太平洋洋面上生成。市气象台将密切监测,及时滚动发布最新台风动态及预报信息。

◀连日来,西湖公园满池荷花顶着烈日迎来最佳花期,吸引不少市民和游客前来观赏。

衡阳 你文明 我点赞

筹措10余吨应急物资驰援河南新乡

在衡阳创业的三位湖北籍青年有此义举

■本报记者 姚永军 通讯员 戴乐

本报讯 连日来,河南严峻的汛情牵动着全国人民的心。7月25日18时40分,一辆满载10余吨爱心应急物资的半挂车从衡阳出发奔赴新乡灾区,这是三位在衡阳创业的湖北籍青年的大爱之举、感恩之举。

2010年起,陈文、陈飞、肖学文三位湖北籍年轻人在衡阳组团创业,公司发展势头良好。2020年湖北疫情,举国上下守望相助,河南省派出最强医疗队驰援湖北。连日来,河南灾情举国关注。“身为在衡阳的湖北人,咱们应该为灾区做些什么?”7月24日,陈文与陈飞、肖学文商定后,主动与河南省

新乡市防汛抗旱指挥部及新乡市红十字会取得联系,了解灾区所需。三人组织员工连夜筹备援助物资并联系好运输车辆。7月25日下午,三人带领员工将500件饮用水、300件速食面及消毒水等10余吨物资装上车。18时30分装车完毕后,装载爱心应急物资的车辆连夜驶往河南新乡灾区。

捡到“贵重”挎包完璧归赵

公交保洁员廖彩萍好样的

■本报记者 胡亚华 通讯员 康昊

本报讯 7月23日11时30分许,市民陈女士在船山大桥162路公交调度室,领取了自己不慎遗失在公交车上的挎包,对保洁员廖彩萍和车队长李娇丽连声称赞。

当天11时20分左右,市公交集团

一分公司保洁员廖彩萍在对公交车进行保洁消毒作业时,在乘客座位上发现了一个黑色的女士挎包,打开一看,里面有大量现金及贵重物品。廖彩萍立即将挎包交到调度室,和调度员一起清点登记,发现里面有现金1500余元和银行卡、社保卡等贵重物品。调度员当即即将情况报告给车队长李娇丽。李娇丽立即

将失物信息通报给162路各司机和起终点调度室,提醒大家留意是否有失主前来问讯。不久,李娇丽接到一个女士电话,对方自称姓陈,刚刚乘坐162路公交车时不慎丢失黑色挎包,请求帮忙寻找。

令陈女士颇感惊喜的是,自己的挎包已被廖彩萍拾获,并交到调度室,正静待自己去认领。

珠晖区:

葡萄陆续上市,让你“甜蜜”一“夏”

■文/图 本报记者 周琪
通讯员 唐兰荣

本报讯 7月25日,在珠晖区茶山坳镇金甲村仙碧葡萄基地内,成片的葡萄棚下硕果累累,一串串果肉饱满的葡萄挂满枝头,浓郁的清香弥漫整个村庄。果农们忙着采摘葡萄,分拣、包装、装车,一盒盒包装精美的夏黑无核葡萄将送往市区客户手中。

“我们早上6点就开始摘葡萄,包装以后直接送到客户手上,保证客户收到的葡萄是新鲜的,还有些客户是直接到园里来提货。”仙碧葡萄基地负责人告诉记者,7月中旬葡萄基地开园采摘

前,就有不少客商通过各种渠道打听,想要订购,高峰期一天可以销售2000斤。开园采摘后就更热闹了,每天都有不少周边游客,被葡萄淡淡的清香吸引而来。现在成熟的是夏黑无核、醉金香、玫瑰香葡萄,等到8月中旬,阳光玫瑰、黑芭拉多、红宝石、紫甜等晚熟品种也将加入这场葡萄盛宴。

“今年阳光充足,葡萄口感较往年更甜,进入采摘期的葡萄有300亩,亩产控制在1200斤左右,预计产量达到36万斤。”说起种植葡萄的这些年,基地负责人难掩喜悦之情。目前,基地通过“合作社+农户”的经营模式发展特色产业,示范带动周边农户参与到葡萄种植中来。



果农们忙着采摘葡萄。



创建全国文明城市

东洲景观桥 整容“美肤”

正加紧全封闭维修加固,7月底对游客开放



防腐木结构的拱桥古朴自然。

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “木结构的拱桥古香古色,咋突然封闭了?”连日来,有游客向本报新闻热线8611110反映,东洲岛景区内一座景观桥造型独特,近期,景观桥已被围挡封闭。24日,记者自东洲岛景区服务中心了解到,这座景观桥正加紧维修加固,消除安全隐患。

24日下午,在儿童乐园南侧,记者发现景观桥入口处已被全封闭围挡,施工人员正在对桥底进行涂装作业,喷刷油漆。施工方负责人介绍说,目前,已对腐朽断裂的木桥护栏进行了更换,对翘曲变形的木板“整容”加固,重新喷漆。东洲岛景区服务中心相关负责人告诉记者,不敌风雨侵蚀,景观桥油漆剥落,形象大打折扣,护栏腐朽松动,桥面上防滑条断裂松动,存在安全隐患。长约60米、宽3米的景观桥为防腐木结构的拱桥,经过“美肤”整容后,将焕然一新,景观桥维修加固工程已进入扫尾阶段,7月底完工。